

Маккиннон – 3-й игрок с «Харт Трофи» в истории «Колорадо». До него приз получали Сакик и Форсберг

Нэтан Маккиннон – 3-й игрок с «Харт Трофи» в истории «Колорадо».

Форвард клуба из Денвера стал обладателем приза, вручаемого самому ценному для своей команды игроку по итогам регулярного чемпионата НХЛ.

В минувшем сезоне 28-летний канадец стал вторым бомбардиром регулярного чемпионата, набрав 140 (51+89) очков в 82 играх и переписав все личные рекорды результативности.

До него «Харт Трофи» получали только 2 игрока в истории «Квебека» и «Колорадо» – Джо Сакик (сезон-2000/01, тоже стал вторым бомбардиром регулярки, уступив Яромиру Ягру) и Петер Форсберг (2002/03, стал лучшим бомбардиром).

Маккиннон впервые получил «Харт Трофи». У него 137 первых мест в голосовании журналистов за MVP регулярки НХЛ, у Кучерова – 50, у Макдэвида – 1